:::: FCE N Ciclo Propedéutico

BReT AN AL Introduccion a las Ciencias Formales

Trabajo Practico 5

1. Complete las siguientes proposiciones con € o € para que resulten verdaderas.

a. 4.7 b. —4...Q c. 1,5...0
d. 0...Q . V9...z f. V=16....1
g. V=16...R h. N i R
2. Compare los siguientes numeros reales.
a. 3.2 b. =3 ... =2 c. 35..°
2 2 2
d. 10.67| ... |[-0.67| e. 33....0.67 f. =1..0

3. Aplique propiedades de los niUmeros reales para escribir las expresiones sin paréntesis.

a. (a—Db)8 d. 3a(b +c—§d)
b. 4(2m) e. 3 (—6)
c. —;(Zx — 4y) f. (15x —6):(=3)

4. Efectle las siguientes operaciones, sin usar la calculadora.

2 2/3
, 2.3 e. 7- L
3 5 3
2 3 =
b. 5(6—5) f.&
8 9
3+ -2 2
¢ B+HA-3 8 oot
5 1 T3
d. 1 +___ h. 15 23
8 6 1,3
10 15
5. Evalle cada una de las siguientes expresiones.
1
a) 25| = b) |3 = o) [I-6—1-3I| =
d) [3-1-5I| = e) 115.(-3)| = n Sl=
16-5 1 .
8 |2 = h 5.7 ) —3-[3-1-3I=
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6. Escriba cada enunciado en término de desigualdades.

a. X es positiva

b. tesmenorqued

c. aesmayoroigual que

d. Ladistancia de p a 3 es como mucho 5.

1
e. X esmenor quey mayor que -5.

7. Encuentre el conjunto indicado si:

A={x€eR/x=>-2} ; B={xeR/x<4} ;C={x eR/-1<x <5}

a. BucC
b. BnC
c. AnC
d AUB

8. Exprese la desigualdad con notacién de intervalos, y después grafique el intervalo.

a. x<-1 b. —2<x<1
c. x>-5 d -5<x<2

9. Grafique los siguientes conjuntos.

a. (=2,0]u(-11) b. [-4,6] U[0,8)

c. (-,6]n(2,10) d. [-4,6] n[0,8)

10. Escriba cada una de las expresiones con radicales usando exponentes y cada expresién exponencial
usando radicales.

Expresidn con radicales Expresion con exponentes

1
V5
/152

82/3
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11—1/2
Va

11. Calcule, sin usar calculadora.

a. —32 b. (—6)° c. (-3)?
77 4

d. 52.(1/5)3 e. 3 f. 2

g (3/2)7%= h. 416 i (1/16)'/*

. 3f-1 =3

T O . V7.4/28

12. Simplifique la expresion.

a. V27 +5v3 —+/300 b. 396 + 33

c. V48—++3 d. 752 4 481/2

13. Simplifique cada expresidn y elimine todos los exponentes negativos. (Suponga que las letras
representan nimeros positivos)

a) 3y2(4y®) b) a’a=°
x3y* 3 -2 4

0 X d) (ab)*(2¢)™(4a)
M a~lpc~2 -1

e) =5 N (=)
(xy223)4

8) (x3y22z)3 h) (Csd)_l/S

i) (—2a3/4)(5a3/2) i (%)5/2
o -1
W (o55) ) VV64x°
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14. Escriba cada una de las expresiones decimales como notacién cientifica y cada expresién en notacién
cientifica como expresion decimal.

Notacién Decimal Notacion Cientifica
0.00002835
9.99x107°
7.1x10°
7 200 000 000 000
6.257 x107°

15. Escriba en notacion cientifica la cantidad indicada en cada inciso.

a. Eldidmetro de un electréon es de 0.0000000000004 cm aproximadamente.
b. La masa de una de una molécula de oxigeno es de casi 0.000000000000000000000053g
c. LamasadelaTierraesde5 970 000 000 000 000 000 000 000 kg.

16. Utilice la notacién cientifica, las leyes de los exponentes y la calculadora para ejecutar las siguientes
operaciones.

a. (7.2x107%)(1.8x10712)

1.2956 x 10°

b.
(3.6 x 10717)(2.511 x 10%)
c (0.0000162)(0.01582)
" (594 621 000)(0.0058)
-6 9
q (3.542x107°)

(5.05x 104)12

17. En noviembre del 2004, la poblacién de Estados Unidos era 2.949x 108, y la deuda nacional era de
7.529x10'? délares. é Cuanto debia pagar cada persona?

18. Un cuarto aislado de un hospital mide 5m de ancho, 10m de largo y 3m de alto; se llena de oxigeno
puro. Un metro cubico contiene 1000 litros y 22.4 litros de cualquier gas contiene
6.02x1023 moléculas (nimero de Avogadro).
¢Cudntas moléculas de oxigeno hay en el cuarto?

19. Racionalice el denominador de las siguientes expresiones.

1 x 1
a |z b |7 ¢ s
2 3(8
d 3x e 3 f al/3
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20. Indique verdadero (V) o falso (F), en caso de ser F escribe la expresion correcta.

a) (a?b®) = (a.b)® b) 0*=0

c) (f—;x‘l)_l = 13x d (-3)?2= é_z

e) —(-4)°= -1 f) V3+vV3=+6
g) 3%5=2+2 h) [a (—=b)]* = a®b?
) ®/a¢ = i ) §=0

k) 3x% =x2+x%+x? 1) %:0
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